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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”

Aos vinte e sete dias domês de agostodoano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se emSessão

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares

Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo

Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto e Valdemir

Conceição Silva. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número

legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ord inária. Em seguida, franqueou a

palavra a Assistente de Plenário Sra. Vanete Florencio de Sousa, para fazera leitura da AtadaSessão anterior,

que após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Em seguida, o Sr. Presidente submeteu a Ata à

apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dandoprosseguimento, o Sr. Presidente franqueouapalavra a

assistente de plenáriopara a leitura dosofícios. Foi lido o Convite aoFestejo emhonraà São RaimundoNonatodo

bairro da Prainha. Dando início ao PequenoExpediente oSr. Presidente franqueou apalavraaos vereadores. Em

seguida, o Sr. Presidente justificou as ausências das vereadoras Valdete (em viagem por problemas de saúde),

Katyane (em viagem a capital São Luís). Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr.

Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a OrdemdoDia, o Sr. Presidente franqueou apalavraa

assistente de plenáriopara a leitura das proposições. Foi lida a Moção de Congratulações e Aplausosnº 020/2024

de autoria da vereadora Marly Tavares à Sra. Cleudilene Ramos, pelo 1º lugar na Corrida Supera Runners no

município de Paço do Lumiar. Na sequência, o Sr. Presidente submeteu a Moção de Aplausos à apreciação e

votação. Por fim, declarouaprovada. Foram lidas as Proposições: Relatóriode Visita Técnica da ComissãoEspecial

da CâmaraMunicipal de Pedreiras ao Projeto de Lei nº 018/2024 de autoria do vereador Jamison Fernandes, que

dispõe sobre transformaçãodo LoteamentoResidencialNossaSenhorade Aparecida embairro ResidencialNossa

Senhora de Aparecida e, dá outras providências. Na respectiva ordem, o Sr. Presidente submeteu o Relatório de

Visita Técnica e o Projeto de Lei nº 018/2024 à apreciação e votação. Logo após, declarou-os aprovados. Foram

lidas as Indicações: nº 383/2024 de autoria da Mesa Diretora (vereador Gard Furtado), sugerindo àSra. Prefeita

Municipal, a proceder com a reaberturapara funcionamento, ampliaçãoe adequaçãode Laboratório de Endemias

do município, assim como, a compra de miscroscópio para uso no local, e nº 384/2024 a proceder com a

implantação de um Centro de Reabilitação como pólo de referência para zona rural. Posteriormente, o Sr.

Presidente submeteu as Indicações à apreciação. Em seguida falou sobre a Indicação nº 384/2024 de sua autoria

onde frisou que todos são sabedores que o povoado mais distante da cidade de Pedreiras é o Povoado

Marianópolis, que fica a 35km de distância da sede e, hoje tem nesse Povoado um Posto de Saúde com várias

salas que caberia adequar para que fosse esse Centro de Reabilitação de Fisoterapia na Zona Rural, pois valor de

passagem, pessoas idosas, tem todas essas dificuldades de deslocamento, por isso o motivo da sua Indicação.

Dando continuidade, o Sr. Presidente submeteuàvotação. Posteriormente, declarou-as aprovadas. Nãohavendo

mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as Proposições

Verbais. Pelaordema vereadoraMarly Tavares, fezumRequerimentoVerbal, solicitandoao PoderExecutivo, que

seja feita a recuperação da Rua Santos Dumont, bairro Diogo. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes fez um

Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que seja feito o calçamento ou o benefício de camada

asfáltica na Rua 06, Parque das Palmeiras, principalmente na parte superior. Na respectiva ordem, o Sr.

Presidente submeteu os Requerimentos Verbais à apreciação e votação. Em seguida, declarou-os aprovados.

Não havendo mais nenhuma Proposição Verbal e não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a

Ordem do Dia. Dando início ao Grande Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Pela

ordem dos inscritos ao uso da Tribuna o vereador Totinho Sampaio e as vereadoras Marly Tavares e Iaciaria Rios

retiraram a palavra. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o

Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Não havendo nenhum vereador que queira se

manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente

declarou em nome de Deus e dopovode Pedreiras encerradaa SessãoOrdinária, autorizando a lavrar a presente

Ata, que após lida, apreciadae aprovada serápor todos assinada.
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“Sala das SessõesdaCâmara municipal de Pedreiras, PlenárioMessias Rodrigues, EstadodoMaranhãoem 27 de

agosto de 2024”.


